

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 30/08/2022 | Edição: 165 | Seção: 2 | Página: 146

Órgão: Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais/Conselho Federal de Fisioterapia e Terapia Ocupacional

RETIFICAÇÃO

Retifica a Portaria nº 317, de 23 de agosto de 2022, publicada em 24 de agosto de 2022 no Diário Oficial da União nº 161, Seção 2, página 64: onde se lê "sorteio público, ocorrido em 08 de agosto de 2022"; leia-se "sorteio público, ocorrido em 24 de junho de 2022".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.